( OPONTIZTHPIAKOZ OPTANIZMOX
V4
& avénen

ATNANTHZEIZ

Movotovia kal ZUMMETPIEG ZUuvApPTNONG

MoIEG aTTO TIC TTAPAKATW OXETEIS Eival TWAOTEG Kal TTOIEG AGBOG; ‘ ¥ A
Tnuelwote pge X oTnv avrioToixn oTAAN.
1 Houvdapmon f(x) = ;x +3, Xx €R ¢ival epITTn. X
2 Hf(x)=|x|+x* eival dpria. X
3 H f(x) = (x=1)°=(x+1)* eival TTePITTA. X
4 H f(x)=x*—1 eiva dpTia. p 4
1
5 Houvapmon f(x) =§x2—3 gival yv. alfouaa oTo (—oo, 0] X
6 Houvapmon f(x) =1—/1=x &ival yv. at¢ouoa X
) L ATTGv-
EmAEETe Tn owoTA atravrnon. A B r A Ton
H ouvdptnon f eival
Tl Vckss goneuoa eTo B f(>f2)  V2)>f3) f(1-v2)>f(2-J3) f(100)>7(99) A
Moi& atro Tig oxEoelg dev
gival owaTr;

H ouvaptnon f eival

2 YNOiwg algousa ato R. 1 /2) > f(1—+/3) f(34/2) > f(2V/3)  f(=3) <f(3) fla) >fa+1) A
Moid atrd TIg oxEaelg dev

gival owaTr;

Eotw f: R = R yvnoiwg

3 @bivouoa o1o R. H axéon x<0 x> 8 x>0 0<x<1 B
f(2x=3) < f(x+5) 1oxL&

povo otav:

H ouvdptnon f eivai

4 yvnoiwg augouoa oto R, 1<x<3 —0c 5 €D i D B
H oxéon f(x*=1)<f(3),

IoXUEl Qv Kal HOVO av:

f(x) + f(=x) = x

f(x) + f(=x) = 1
f(1—x) — f(1+x) = 0
f(2x) + f(=2x) = xX°—1

H ouvaptnon f eival
mepitn oto R.

5 Moia oo Tig oxéoelg dev
I0XUEl VIO KAUWia TIur Tou
X ER;
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